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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χρυσό στον Απολογισμό του Τιτάνα για 4η συνεχή χρονιά 

 

Την πρώτη θέση στην ετήσια αξιολόγηση των ελληνικών Απολογισμών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
(ΕΚΕ)  που  διενεργείται  από  το  Πανεπιστήμιο  Αιγαίου,σύμφωνα  με  τις  κατευθυντήριες  οδηγίες  του 
διεθνούς προτύπου GlobalReportingInitiative (GRI), κατέκτησε ο Τιτάνας για 4η συνεχή χρονιά.   

Η φετινή αξιολόγηση έφερε τον Τιτάνα 16 βαθμούς υψηλότερα σε σχέση με το 2011 στην εκπλήρωση των 
δεικτών  του GRI,  γιατί  βασίστηκε  στις  προδιαγραφές  του αναθεωρημένου  προτύπου GRI‐G3.1,  τόσο  σε 
επίπεδο συμμόρφωσης με τους σχετικούς δείκτες όσο και σε επίπεδο κάλυψης των σχετικών αρχών ΕΚΕ 
και ενσωμάτωσης στρατηγικής για την ΕΚΕ.  

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης που διενεργείται από το Εργαστήριο Επιχειρησιακής Περιβαλλοντικής 
Πολιτικής  και  Διαχείρισης  (ΕΕΠΠΔ)  του  Τμήματος  Περιβάλλοντος  του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου, 
παρουσιάσθηκαν στο συνέδριο CSRReportingForum2012, στις 18 Δεκεμβρίου.  

Στο  πλαίσιο  του  συνεδρίου  παρουσιάστηκε  η  δραστηριότητα  του  Ομίλου  ΤΙΤΑΝ  που  αφορά  στην 
υλοποίηση συμμετοχικών πρωτοβουλιών σε Ευρωπαϊκό επίπεδο με στόχο την ευρύτερη δυνατή διάδοση 
και αξιοποίηση των πληροφοριών και των αποτελεσμάτων που σχετίζονται με τους περιβαλλοντικούς και 
κοινωνικούς στόχους και τις επιδόσεις των επιχειρήσεων. 

Ο  Απολογισμός  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  του  Ομίλου  ΤΙΤΑΝ  για  το  2011  που  αναδείχθηκε  στην 
πρώτη  θέση  της  αξιολόγησης  εκπονήθηκε  σύμφωνα  με  το  αναθεωρημένο  πρότυπο  GRIG3.1.  και  τα 
κριτήρια του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ (GlobalCompact) για το «προηγμένο» επίπεδο αναφορών 
προόδου  και  Απολογισμών  ΕΚΕ.  Είναι  ο  ένατος  κατά  σειρά  ετήσιος  Απολογισμός  ΕΚΕ  και  Βιώσιμης 
Ανάπτυξης  του Ομίλου που έχει  συνταχθεί σύμφωνα με  τα διεθνή πρότυπα.  Από  το   2006  διενεργείται 
πλήρης και ανεξάρτητος έλεγχος από ειδικούς φορείς για την επαλήθευση των περιεχομένων του. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε: κα Ελένη Κοκκινάκη (2102591255)  

http://report2011.titan.gr/en/home/ 

 

 

 

 

 

 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι ένας ανεξάρτητος παραγωγός τσιμέντου και άλλων δομικών υλικών με 110 χρόνια 
βιομηχανικής εμπειρίας. Έχοντας έδρα την Ελλάδα, διαθέτει εργοστάσια παραγωγής τσιμέντου σε 9 χώρες 
και  είναι  οργανωμένος  σε  τέσσερις  γεωγραφικούς  τομείς:  Ελλάδα  και  Δυτική  Ευρώπη,  Η.Π.Α., 
Νοτιοανατολική Ευρώπη και Ανατολική Μεσόγειο. Καθ’ όλη την διάρκεια της ιστορίας του, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ 
επιδίωξε  να  συνδυάσει  τη  λειτουργική  αρτιότητα  με  το  σεβασμό  στον  άνθρωπο,  την  κοινωνία  και  το 
περιβάλλον. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.titan‐cement.com 


